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30η Επέτειος της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου (EGPL)

Πραγματοποιήθηκε ο Εορτασμός της 30ής επετείου της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου
Δικαίου (EGPL) στον Αρχαιολογικό Χώρο της Ρωμαϊκής Αγοράς .

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 14 Σεπτεμβρίου, 2019 και ώρα 8:00 μμ στον Αρχαιολογικό Χώρο της
Ρωμαϊκής Αγοράς στην Αθήνα ο επίσημος Εορτασμός της 30ης επετείου από την ίδρυση της
Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου (EGPL) του EPLO με την παρουσία  και υπό την αιγίδα της Α.Ε.
του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπιου Παυλόπουλου ο οποίος ήταν και ο κύριος
ομιλητής της εκδήλωσης.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος εξήρε τη συμβολή του
Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ενοποίησης και την
προσφορά του στην επίτευξη του στόχου της Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης .

Ο Πρόεδρος κ Παυλόπουλος ανέφερε μεταξύ άλλων « Ο πλανητικός ρόλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης
συνίσταται στο ότι -με βάση την Ιστορία της, τον Πολιτισμό της και τις συνθήκες γέννησης του
οράματος που οδηγεί τα βήματα της ολοκλήρωσής της- οφείλει να εξελιχθεί στην δύναμη εκείνη που
θα υπερασπισθεί υπαρξιακές, για την Ανθρωπότητα, αρχές και αξίες.  Πρόκειται για τις αρχές και τις
αξίες της Ειρήνης, της Δημοκρατίας -και ειδικότερα της Αντιπροσωπευτικής Δημοκρατίας- και των
Θεμελιωδών Δικαιωμάτων του Ανθρώπου.  Κυρίως δε των Δικαιωμάτων που συνδέονται αρρήκτως με
την έννοια της Δικαιοσύνης, ιδίως δε της Κοινωνικής Δικαιοσύνης.  (...) Η σημερινή δυσοίωνη συγκυρία
στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης επιβεβαιώνει καθημερινά - ότι μια ισχυρή Ενοποιημένη Ευρώπη,
ικανή να φέρει σε πέρας τον πλανητικό της ρόλο, προϋποθέτει την απαραίτητη θεσμική και πολιτική
συνοχή του όλου Ευρωπαϊκού Οικοδομήματος, την οποία μόνον η οριστική Ευρωπαϊκή Ενοποίηση
μπορεί να διασφαλίσει.»

Παράλληλα τόνισε «(...) χωρίς την απαραίτητη συνοχή και με την προοπτική της ενοποίησής της
αμφίβολη -όπως, δυστυχώς, συμβαίνει σήμερα- είναι προφανές ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν μπορεί να
εμπνεύσει εκείνο το κύρος, το οποίο ως και στο σχετικά πρόσφατο παρελθόν την έκανε «ελκυστική»,
έτσι ώστε τα κράτη της Γηραιάς Ηπείρου να «διαγκωνίζονται», κυριολεκτικώς, προκειμένου να
καταστούν μέλη της».

Στην σημαντική αυτή εκδήλωση παρευρέθησαν σημαντικές προσωπικότητες από την πολιτική,
δικαστική, διπλωματική και θρησκευτική ζωή του τόπου και απηύθυναν λόγο: ο Υπουργός Δικαιοσύνης
κ. Κ.Τσιάρας ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβέρνησης,  ο Περιφερειάρχης Αττικής, κ. Γεώργιος
Πατούλης ο οποίος αναφέρθηκε στην πολύτιμη αρωγή της Επιστημονικής Ομάδας στον πολυετή
αγώνα για τις απαιτούμενες μεταρρυθμίσεις ώστε να εκσυγχρονιστεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση , ο
Δήμαρχος Αθηναίων κ. Κώστας Μπακογιάννης, ο Καθ. Sabino Cassese, Πρόεδρος του Επιστημονικού
Συμβουλίου (EGPL) του EPLO.

Επίσης παρευρέθησαν οι : κ.κ.. Γεωργιάδης Πάτροκλος, Γενικός Γραμματέας Μεταναστευτικής
Πολιτικής, ο κ. Χριστόπουλος Λεωνίδας, Γενικός Γραμματέας Ψηφιακής Διακυβέρνησης και
Απλούστευσης Διαδικασιών, ο κ. Ν. Κανελλόπουλος ως Εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ, o Eυρωβουλευτής κ.
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Κυμπουρόπουλος Στέλιος, ο Βουλευτής κος Άγγελος Συρίγος, ο Δήμαρχος Αρχαίας Ολυμπίας
Ευθύμιος Κοτζάς και ο Πρόεδρος  του Επιστημονικού συμβουλίου της Βουλής των Ελλήνων Καθηγητής
κ. Κώστας Μαυριάς,

Από πλευράς δικαστικής εξουσίας παρευρέθησαν: ο κ. Τσαλαγανίδης Ιωσήφ, Πρόεδρος Αρείου Πάγου,
ο κ. Πλιώτας Βασίλειος, Εισαγγελέας Αρείου Πάγου, ο κος Μιχαήλ Πικραμένος, Αντιπρόεδρος
Συμβουλίου της Επικρατείας, ο κ. Ράντος Αθανάσιος, Αντιπρόεδρος Συμβουλίου της Επικρατείας, ο κ.
Σκαλτσούνης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος Συμβουλίου Επικρατείας

Από την πλευρά της διπλωματίας παρευρέθησαν Πρέσβεις και εκπρόσωποι από τις Πρεσβείες της
Κύπρου,  της Πορτογαλίας, της Ιταλίας, της Ρωσίας, της Αλγερίας, του Ιράν, της Χιλής, της Νιγηρίας,
της Ταϋλάνδης, ο Πρέσβυς ε.τ. κ. Μ.Χισκάκης, ο Πρέσβης και Γενικός Δ/ντης  του Υπουργείου
Εξωτερικών Κύπρου κος Α. Ζήνων, ο κος Ι. Παπαμελετίου, Πρέσβης, Διευθυντής Διπλωματικής
Ακαδημίας, ο κ. Εμμανουήλ Αποστολάκης, Δ/ντης στη  Δ1 Δ/νση ΟΗΕ.

Από το χώρο της Εκκλησίας παραυρέθηκε ο Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Καρσιώτης, ο κ. Α. Συγγρός
εκπροσωπώντας τον Αρχιμανδρίτη Δρ. Νικόδημο Φαρμάκη.

Επίσης παρών στην εκδήλωση ήταν και ο κος Α.Ποττάκης, Συνήγορος του Πολίτη.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ένα ρεσιτάλ πιάνου με τον διακεκριμένο συνθέτη κ. Γιώργο Ανδρέου και
την ερμηνεύτρια κ.Κορίνα Λεγάκη.

Ευγενικοί υποστηρικτές αυτής της εκδήλωσης ήταν η Αθηναϊκή Ζυθοποιϊα και η εταιρία Αγγελάκης
πτηνοτροφικά προϊόντα.

 

Σημεία Ομιλίας του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Π. Παυλόπουλου κατά την Ετήσια Σύνοδο της
Ευρωπαϊκης Ομάδας Δημοσίου Δικαίου και τον Εορτασμό των 30 ετών από την ίδρυσή της στην
παρακάτω διεύθυνση: 

http://www.presidency.gr/%cf%83%ce%b7%ce%bc%ce%b5%ce%af%ce%b1%ce%bf%ce%bc%ce%b9
%ce%bb%ce%af%ce%b1%cf%82-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%ac
%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b5%cf%84%ce%b9%ce%b1
%cf%83%cf%8d%ce%bd%ce%bf%ce%b4%ce%bf-%cf%84%ce%b7/
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